

Интересная поездка.

Я очень люблю путешествовать. Каждый год во время летних каникул мы с родителями и братом обязательно куда-нибудь ездим. Уже успели побывать за рубежом (в Греции, ОАЭ) и в самых разных областях нашей страны. В этом году было решено ехать в Беларусь. Путешествовали мы на автомобиле, поэтому в начале поездки посетили Белгород, где побывали в краеведческом музее и поразились масштабы диорамы "Курская битва", прогулялись по парку Победы. Затем по пути заехали в Прохоровку, переночевали в Орле и отправились в мемориальный комплекс "Катынь". А потом мы вдруг очутились в сказке - настолько изумила нас чистота и звенящая красота белорусской природы. В этой дружелюбной стране было много интересно. Мы постояли в "центре Европы", увидели третий по величине орган, находящийся в Полоцке, отдали дань уважения погибшим в годы Великой Отечественной войны в Хатыне, познакомились с достопримечательностями Белой Вежи и Каменца, посетили замки в городах Мир и Несвиж, совершили 29-ти километровую велосипедную прогулку по Беловежской Пуще, побывали в Брестской крепости. Вскоре путешествие подошло к концу. Впечатлений от него осталось море. Я поняла, что наш мир волшебный и прекрасный. А самое удивительное – рядом!

А. Дубровская, ученица 8-б класса



В центре Европы.

Номер набран и отпечатан в МБОУ «Базковская СОШ»
Наш адрес: ст. Базковская, ул. Ленина, 68, тел. 77-1-92
Эл почта : bazki_shool@list.ru, bazkiosh@bk.ru

День здоровья.

Хороший заряд бодрости и здоровья дал учащимся и педагогам нашей школы «День здоровья», который прошел в субботу, 13 сентября. Великолепный солнечный день, подвижные игры и соревнования, походные песни, экологический флэшмоб подняли настроение всем участникам на очень высокий уровень. Благодарим педагогов, учащихся, родителей за активное участие в этом традиционном КТД. Надеемся, что заряда, который все мы получили на «Дне здоровья», хватит на весь учебный год!

Борисенко Т. Т., заместитель директора по УВР



Конкурс—эстафета «Экологическая кругосветка»



Походное блюдо 11 класса. Вкусно!

● Над номером работали

Пресс-центр МБОУ «Базковская средняя общеобразовательная школа»

Руководитель пресс-центра: Климанова Е.И.

Литовченко Л. Б., Дубровская А., Шаламова Н.



Ежемесячная газета
МБОУ «Базковская
СОШ»

ИМПУЛЬС

№ 6 (15)

Сентябрь 2014

● Школьная жизнь



День знаний.

*Год учебный на пороге,
И опять звенит звонок...
Распахнула двери школа,
Приглашает на урок!*



Поздравительные слова

директора школы.

День знаний — государственный праздник. 1 сентября — начало нового учебного года для всех российских школьников, студентов, учителей и преподавателей. Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, классные часы, уроки знаний, мира, безопасности и мужества.

Исторически в России не все учебные заведения начинали учебный год 1 сентября. Например, во времена Петра I в некоторых школах и гимназиях обучение начиналось в конце августа, середине сентября или октября, сельские школы грамоты начинали работать с 1 декабря. Даже в СССР до середины 30-х годов XX века не было точной даты начала учебного года. Согласно постановлению Совета Народных Комиссаров СССР от 14 августа 1930 года констатировалось лишь, что «все дети в возрасте 8-10 лет должны были быть приняты в школу осенью». Только 3 сентября 1935 года постановлением Совнаркома и ЦК ВКП(б) было введено единое начало учебных занятий во всех школах СССР с 1 сентября. Одним из создателей праздника считается заслуженный учитель школы РСФСР Брюховецкий Федор Федорович.

День знаний - это праздник всей страны!

Когда все школы двери открывают,
И всюду смех счастливый детворы,
И клёны в красном в школах всех встречают,
Мы поздравляем каждого из вас
С прекрасным праздником осенним и желаем,
Чтоб стал прекрасным стартом в жизни класс,
В котором осенью учиться начинаем.



Напутственная речь будущих выпускников.



Наши первоклассники.

Букет цветов в твоих руках
И ранец новый за плечами,
В глазах волнение и восторг,
Сжимаешь крепко руку маме.
Сегодня главный праздник твой,
Ты первый раз шагаешь в школу,
Ты - первоклассник, ты - большой!
Теперь всё будет по-другому

● Летний отдых—2014

Оздоровительный лагерь «Дети Дона».

В период летних каникул в пришкольном оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Дети Дона» МБОУ «Базковская СОШ» отдохнули 100 детей в возрасте от 7 до 12 лет. Оздоровительная и воспитательная работа в лагере велась согласно плану, составленному на всю смену.

Каждое утро в оздоровительном лагере начиналось с зарядки.

В режиме летнего лагеря было предусмотрено двухразовое питание. Все дети каждый день получали калорийные завтраки и обеды. Свежие фрукты и овощи были на столах. Отдельная благодарность нашим школьным поварам Саркисян Т.Н. и Акопян Н.Д.

Во время оздоровительной смены в пришкольном лагере «Дети Дона» в режиме дня предусматривалось максимальное время для пребывания детей на свежем воздухе. Поэтому большинство игр, спортивных мероприятий проходили на школьной спортивной площадке, на детской площадке ст. Базковской. Таким образом дети имели возможность отдохнуть и укрепить своё здоровье. В целях укрепления здоровья и физического развития детей воспитателями Пятиковой С.И., Колесниковой Н.М., Суяровой Н.А. были проведены викторина «Спорт и здоровье», спортивно-развлекательная программа «Зоологические забеги», «Веселые старты», мероприятие «Силу, ловкость, точность глаз разовьет игра у нас».

Огромное внимание уделялось сплочению детского коллектива. Были созданы все условия для раскрытия творческого потенциала ребят. Каждый нашел свое дело по душе: шашечные турниры, танцы, викторины «По страницам сказки», «Путешествие в страну витаминию», «Лето красное - для здоровья прекрасное».

Дети были приглашены в сельскую библиотеку, на конкурсную - игровую программу «Знатоки Донской природы», где потребовались их знания и эрудиция. Ребята узнали много нового и интересного о родном крае.

Приобщая ребят к прекрасному, каждый день в лагере учитель музыки Борисенко А.И. проводил «Музыкальный час». Дети пели свои любимые песни.

Ежедневно в лагере проводились минутки здоровья. Постоянно педагоги напоминали детям о правилах безопасности. Была организована встреча с инспектором ГИБДД Каргиным М.И, который ещё раз рассказал о правилах безопасного поведения на дорогах. Также в целях безопасности воспитателями было проведено мероприятие «Осторожно, огонь!» , включающее конкурс рисунков на данную тематику. По традиции оздоровительную смену завершил праздничный концерт, подготовленный самими ребятами.

В процессе организованной работы в летнем оздоровительном лагере дети получили массу удовольствия, заряд бодрости и энергии, восстановили силы к новому учебному году.

Воспитатели пришкольного лагеря «Дети Дона» стремились создать безопасные условия для жизни детей. Хотелось бы отметить работу воспитателей: Пятиковой С.И, Суяровой Н.А., Колесниковой Н.М., которые с вниманием, добротой и чуткостью относились к детям, старались сделать их пребывание в лагере увлекательным и запоминающимся.

Директор оздоровительного лагеря Л.Б. Литовченко

Отдых на природе.

Лето – прекрасная пора для отдыха на природе. Этим воспользовались учащиеся 7а класса и их классный руководитель Лозовенко А.Б. 11-12 июня они вместе с родителями осуществили поход на правобережье Дона с ночёвкой. Время провели с пользой для здоровья: загорали, купались, соревновались, варили уху, пели песни! Молодцы!

Борисенко Т.Т., заместитель директора по ВР.

● Внеклассная работа.

Мы помним!

Школа готовится к празднованию 110 годовщины с момента ее открытия. Много славных дел на ее счету. Но главное, конечно же, выпускники, оставляющие доброе имя на земле: рабочие, хлеборобы, водители, врачи, учителя, ученые, военные... А некоторые и в наше время отдали жизнь ради мира .

Учащиеся 6 б класса навестили родителей спецназовца В. К. Булгари, погибшего 10 сентября 1999 года при выполнении воинского долга. Родительскую боль не унять, но юные поколения знают и чтят память о воинах, достойных подражанию.

Л.Н.Чукарина, классный руководитель 6-б класса



«Лесной ярус»

Вот уже второй год накануне профессионального праздника Дня работника лесной промышленности (а в народе - Дня лесника) Государственный музей-заповедник М. А. Шолохова проводит для учащихся школ эстафету –викторину «Лесной ярус». Цель конкурса - привлечь внимание ребят к изучению лесоводства, помочь им в дальнейшем профессиональном самоопределении, а самое главное- научить любить, понимать, хранить и созидать лесное богатство- «зеленую одежду» нашей

планеты. Место проведения конкурса неспроста выбрано в нашей районе: ведь здесь самая высокая лесистость местности -12,7 % по сравнению с 3% по Ростовской области.

В этом году на конкурс собрались 9 команд из четырех районов области. К участникам слета обратились с напутствиями гости слета: ветераны труда лесного хозяйства, зам.декана лесотехнического факультета, декан землеустроительного факультета Новочеркасской государственной мелиоративной академии (филиал ДонГАУ) и др.. Ребятам предстояло на восьми станциях следования определить характеристики деревьев: их возраст, высоту, площадь сечения, описать древесной участка, почву, определить лесных пернатых, показать навыки посадки деревьев с учетом их биологических особенностей и многое другое.

Команда «Лесные Робинзоны» нашей школы успешно прошла эстафету, показав в итоге не только хороший результат- 3 место, но и высокий коллективный дух, сплоченность, спортивные данные, ведь это эстафета была не только на проверку лесоводческих знаний и умений, но и на скорость выполнения заданий маршрута. Молодцы, ребята!

Н.Н. Чукарина, координатор школьного экологического объединения «Орлята»

Соревнования по пожарно-прикладному спорту.



Вся наша жизнь – борьба. Вот и сегодня, 19 сентября, на стадион станции Вешенской мы прибыли нашей Базковской командой «Юных пожарников» побороться с огнем. Нелегкое это дело , но ребята справились со всеми трудностями. Преодолевая дистанции в тяжелой пожарной форме и шлемах, тушили огонь , разворачивали пожарные шланги, наполненные водой. Уверен, они получили настоящий урок мужества!

А.А.Ряшкин, учитель ОБЖ